Antwortenverteilung - SO Lernen 6a

SOL in der 6a 2017

15.02.2017 bis 25.02.2017

Bezeichnung

Anzahl der Fragebégen

Gesamt

23

Ich erlebte das SO Lernen als angenehme Abwechslung zum Unterricht.

01 - sehr zutreffend

02 - meist zutreffend

03 - haufig zutreffend

04 - manchmal zutreffend
05 - meist nicht zutreffend
06 - nie zutreffend

07 - nicht beantwortet

17 73,91%
3 13,04%
1 4,35%
1 4,35%
0 0,00%
0 0,00%
1 4,35%

Mir haben die Lernorte in der Mediothek gefallen.

01 - sehr zutreffend

02 - meist zutreffend

03 - haufig zutreffend

04 - manchmal zutreffend
05 - meist nicht zutreffend

06 - nie zutreffend

1 65,22%
21,74%
13,04%
0,00%
0,00%
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Mit der Trennung in einen Ruhearbeitsraum und einen Raum mit Lehrer war ich ...

01 - gar nicht zufrieden 0
02 - nicht zufrieden 1
03 - eher nicht zufrieden 0
04 - eher zufrieden 0
05 - zufrieden 11
06 - sehr zufrieden 11

0,00%
4,35%
0,00%
0,00%
47,83%
47,83%
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In den Vertretungsstunden, wenn keiner meiner SOL-Lehrer Aufsicht gefiihrt hat, habe ich viel gearbeitet.

01 - trifft gar nicht zu 0
02 - trifft nicht zu 1
03 - trifft eher nicht zu 0
04 - trifft eher zu 3
05 - trifft zu 14
06 - trifft voll und ganz zu 5

0,00%
4,35%
0,00%
13,04%
60,87%
21,74%
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Ich habe mich wahrend des SO-Lernens angemessen verhalten.

01 - sehr zutreffend 8
02 - meist zutreffend 14
03 - haufig zutreffend 1

04 - manchmal zutreffend 0
05 - meist nicht zutreffend 0
0

06 - nie zutreffend

34,78%
60,87%
4,35%
0,00%
0,00%
0,00%
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Ich konnte mich wéhrend des SO Lernens gut konzentrieren.
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01 - sehr zutreffend

02 - meist zutreffend

03 - haufig zutreffend

04 - manchmal zutreffend
05 - meist nicht zutreffend

06 - nie zutreffend

9
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39,13%
30,43%
26,09%
0,00%
4,35%
0,00%
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Die Atmosphiare wihrend des SO- Lernens war angenehm.

01 - sehr zutreffend

02 - meist zutreffend

03 - haufig zutreffend

04 - manchmal zutreffend
05 - meist nicht zutreffend

06 - nie zutreffend

Ich habe fast alle Aufgaben in den folgenden Fachern erledigt:

01 - Deutsch

02 - Mathe

03 - Franzésisch
04 - Biologie

05 - Geschichte
06 - Erdkunde

07 - nicht beantwortet

9
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17
17
19
17
19
14

1

39,13%
34,78%
21,74%
4,35%
0,00%
0,00%

73,91%
73,91%
82,61%
73,91%
82,61%
60,87%

4,35%
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Die Aufgaben in Biologie waren ...

01 - zu wenige. 0 0,00%
02 - genau richtig. 18  78,26%
03 - zu umfangreich. 5 21,74% 15
04 - viel zu umfangreich. 0 0,00% 10
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Die Aufgaben in Deutsch waren ...
01 - zu wenige. 1 4,35%
02 - genau richtig. 18 78,26%
03 - zu umfangreich. 4 17,39% 15
04 - viel zu umfangreich. 0 0,00% 10
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Die Aufgaben in Erdkunde waren...
01 - zu wenige. 2 8,70%
02 - genau richtig. 10  43,48% .
03 - zu umfangreich. 10  43,48%
04 - viel zu umfangreich. 1 4,35% 6
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Die Aufgaben in Geschichte waren...
01 - zu wenige.

02 - genau richtig.

03 - zu umfangreich.

04 - viel zu umfangreich.

Die Aufgaben in Franzosisch waren...
01 - zu wenige.

02 - genau richtig.

03 - zu umfangreich.

04 - viel zu umfangreich.

Die Aufgaben in Mathe waren...
01 - zu wenige.

02 - genau richtig.

03 - zu umfangreich.

04 - viel zu umfangreich.
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In welchem Ordner habe ich nicht alle Arbeitsblatter/ Lésungen gefunden?

01 - Deutsch

02 - Mathe

03 - Franzosisch
04 - Biologie

05 - Geschichte
06 - Erdkunde

07 - nicht beantwortet

2
4
6
14

14

8,70%
17,39%
26,09%
60,87%
13,04%
60,87%

8,70%

Ich habe mir selbst Haushaufgaben gegeben.

01 - zu wenige.
02 - genau richtig.
03 - zu umfangreich.

04 - viel zu umfangreich.

4
18
1
0

17,39%
78,26%
4,35%
0,00%
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Ich war friih fertig mit den Aufgaben und mir war danach langweilig

01 - sehr zutreffend

02 - meist zutreffend

03 - haufig zutreffend

04 - manchmal zutreffend
05 - meist nicht zutreffend

06 - nie zutreffend
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8,70%
13,04%
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17,39%
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Meine Fragen konnte ich in dieser Arbeitsphase mit den Lehrern oder mit meinen Mitschiilern kléaren.

01 - sehr zutreffend 14
02 - meist zutreffend 7
03 - haufig zutreffend 1
04 - manchmal zutreffend 1
05 - meist nicht zutreffend 0
06 - nie zutreffend 0
Kreuze an, wenn die Aussage stimmt.

01 - Ich habe oft alleine 17
gearbeitet.

02 - Ich habe oft mit einem 14
Partner gearbeitet.

03 - Ich habe oft in der 4
Mediothek gelesen.

04 - Es war schon, dass mal ein 8
Lehrer Zeit hatte, mir langer zu

helfen.

05 - Ich hatte immer das 17
Gefuihl, dass mir meine

Mitschiler bei Fragen helfen.

06 - Ich hatte gerne mehr 10

geholfen, aber keiner hat meine
Hilfe gebraucht.

60,87%
30,43%
4,35%
4,35%
0,00%
0,00%
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Mir fiel es sehr leicht, eigensténdig zu arbeiten

01 - sehr zutreffend 10  43,48%
02 - meist zutreffend 9 39,13%
03 - haufig zutreffend 4 17,39%
04 - manchmal zutreffend 0 0,00%
05 - meist nicht zutreffend 0 0,00%
06 - nie zutreffend 0 0,00%

Ich konnte wahrend der Freiarbeit in meinem eigenen Tempo lernen.

01 - sehr zutreffend 15  65,22%
02 - meist zutreffend 7  30,43%
03 - haufig zutreffend 0 0,00%
04 - manchmal zutreffend 0 0,00%
05 - meist nicht zutreffend 1 4,35%
06 - nie zutreffend 0 0,00%

Mir hat das SO Lernen insgesamt gut gefallen.

01 - sehr zutreffend 20 86,96%
02 - meist zutreffend 2 8,70%
03 - haufig zutreffend 0 0,00%
04 - manchmal zutreffend 0 0,00%
05 - meist nicht zutreffend 1 4,35%
06 - nie zutreffend 0 0,00%
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Ich habe wahrend des SO Lernen

01 - mehr gelernt als im 11 47,83%
Unterricht
02 - gleichviel gelernt 10  43,48% g
03 - weniger gelernt 2 8,70%
b
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Ich kann mir vorstellen, SO Lernen im nachsten Jahr wieder zu machen.

01 - ja, gerne wieder. 22 95,65%

02 - na gut, wenns denn sein 1 4,35%
muss. 18
03 - nein, davon habe ich erst 0 0,00%
mal genug. 12
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